



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA
UPRAVA CIVILNE ZAŠTITE
Sektor za zaštitu i spašavanje, zaštitu od požara
i vatrogastvo
Odsjek za Županijski operativni centar

Broj: 14-02/1-44-58/18
Grude, 26.02.2018. godine.

Na temelju dobivenih i obrađenih informacija od gradskog/općinskih operativnih centara civilne zaštite, MUP-a ŽZH (Ministarstva unutarnjih poslova Županije Zapadnohercegovačke), AMS-a u BiH (Auto moto saveza u Bosni i Hercegovini), Federalnog hidrometeorološkog zavoda, Elektro poduzeća i Vodoprivrednih poduzeća, te drugih struktura zaštite i spašavanja utemeljenih na području Županije Zapadnohercegovačke kao i dojava građana, a u skladu s člankom 152. Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća ("Službene novine Federacije BiH", broj: 39/03, 22/06 i 43/10), te člankom 24. Pravilnika o organiziranju i funkcioniranju operativnih centara civilne zaštite ("Službene novine Federacije BiH", broj: 8/07), dostavljamo Vam:

DNEVNO IZVJEŠĆE
za vrijeme od 08:00 sati 24.02.2018. do 08:00 sati 26.02.2018. godine

Informacije od gradskog/općinskih operativnih centara na području Županije Zapadnohercegovačke i od drugih davatelja informacija za protekla 48 sata:

- Preksinoć, 24.02.2018.god. u 19.55 sati na lokalnoj prometnici u mjestu Ružići dogodila se prometna nezgoda u kojoj je došlo do sudara dvaju osobnih vozila. Nije bilo ozlijeđenih osoba, a pričinjena je manja materijalna šteta.

AMS BiH:

-Štab Zimske službe Federacije BiH proglasio je zimske uvjete vožnje pa u skladu s tim, zabranjuje se promet priključnim vozilima na planinskim prijevojima do stvaranja uvjeta za sigurno odvijanje prometa. Također, autobusi i teretna vozila u slučaju potrebe moraju na pogonskim kotačima koristiti lance na planinskim prijevojima.

Zbog loših vremenskih uvjeta zabrana je prometa za sve kategorije vozila na dionicama M-15 Livno - Šuica (preko prevoja Borova Glava), Glamoč - Mliništa, R-415 Kupres - Šipovo, **R-419 Rakitno - Blidinje** i R-433 Ulog - Klanci, a na dionici M-17 Konjic - Sarajevo zabrana je promet za teretna vozila i tegljače.

Zbog niskih temperatura upozoravamo vozače na poledicu na cestama u gorju, dok je u nizinama poledica moguća na prilazima tunelima i preko mostova.

Dionicama cesta, koje prolaze usjecima, upozoravamo na moguće odrone kamenja i zemlje na kolnike.

Vozačima savjetujemo da prilagode brzinu i način vožnje uvjetima na cesti, te da na put ne kreću bez zimske opreme.

Na dionicama cesta gdje su u tijeku radovi prometuje se sporije, pa vozače molimo za oprezniju vožnju i poštivanje privremene regulacije prometa.

Na graničnim prijelazima nema dužih zadržavanja.

Zbog loših vremenskih uvjeta u Hrvatskoj, na GP Izačić zabrana je prometa za teretna vozila preko 7,5 t nosivosti.

Federalni hidrometeorološki zavod:

-Jutros u 08:00 sati temperatura u Grudama je iznosila -3,6°C, relativna vlažnost zraka 61%, barometarski tlak 972,0 hPa, brzina vjetra 1,7 m/s smjer W , količina padalina 0,0 mm.

Elektroopskrba:

-Iz JP EP HZHB (Javnog poduzeća Elektroprivreda HZ Heceg Bosne d. d. Mostar) doznajemo da je elektroopskrba uredna.

Vodoopskrba:

-Iz vodoprivrednih poduzeća sa područja naše županije doznajemo da je vodoopskrba uredna.

Obavijest iz vodovodnih poduzeća naše županije:

Zbog očekivanih niskih temperatura u nadolazećim danima nužno je zaštititi vodomjere i ostalu vodovodnu instalaciju od smrzavanja.

Vodostaji rijeka:

-Trebižat, vodomjerna postaja Humac, vodostaj 267 cm u 08:30 sati (280 cm redovna obrana od poplave) sa trendom rasta 0 cm.

Dežurni operativac:

Ivan Soldo

Pomoćnik ravnatelja za zaštitu i spašavanje,
zaštitu od požara i vatrogastvo:

Mladen Bošnjak

Dostavljeno:

1. Federalni operativni centar CZ
2. a/a